

A N O T A C E P Ř E D N Á Š E K

HP - Konvergovaná infrastruktura

Tomáš Kubát, ředitel divize Enterprise Services, HP

Konvergovaná infrastruktura optimalizuje řešení z oblasti serverů, datových úložišť, síťové infrastruktury, služeb a nástrojů pro správu celé infrastruktury tak, aby dokonale zapadla do jednotné strategie mission-critical konvergované infrastruktury.

HP - Informační a komunikační technologie pomáhají a chrání

Martin Wiener, ředitel divize Business Critical Systems, HP

Efektivní, spolehlivá a bezpečná správa vašeho IT.

IBM - Cloud computing - mraky nad Českou republikou?

Petr Plodík, high-end/blade product manager, IBM Central and Eastern Europe

Problematika Cloud computingu očima IBM. Jedná se o nastupující trend v IT nebo pouze o buzzword? Řešení IBM CloudBurst jako příklad nasazení Cloud computingu v praxi.

IBM - Chytřejší planeta - (p)o krok dále

Martin Wagner, obchodní ředitel pro Českou republiku, IBM

Umět dobře zareagovat na změnu prostředí v minulých letech bylo považováno za vrchol manažerského umění, a to zejména tam, kde existovaly jen zlomky požadovaných informací nutných pro rozhodnutí. Minulost nám ukázala, co budeme potřebovat v budoucnosti, abychom dokázali pracovat a rozhodovat se efektivněji, mít ucelené informace a mít je včas - být chytřejší.

Microsoft - Cloud – nový směr v poskytování IT služeb

Jiří Karpeta, ředitel divize vývoje, Microsoft Česká republika

Dodavatelé v oblasti informačních technologií řeší u svých zákazníků jednu zásadní oblast – inovace technologií klade stále větší nároky na změny uvnitř firem, které jsou ovlivňovány zejména jejich migrací a integrací. Využívání „cloud“ přístupu umožňuje převádět IT na skutečné poskytovatele služeb svým koncovým uživatelům, inovace jsou možné v mnohem kratším čase a s nižšími finančními náklady. Jaké dopady může mít tento přístup na rozvoj firem, jak ho může využít veřejná správa, jakou roli může hrát při vzdělávání?

Microsoft -eSkills – cesta od vzdělání ke konkurenceschopnosti

Jan Moleš, ředitel divize veřejná správa, Microsoft Česká republika

ICT dovednosti zvyšují produktivitu, investice ICT společností podporují ekonomický růst, vzdělání v oblasti informačních technologií snižuje nezaměstnanost a rozšiřuje naše možnosti na trhu práce. Seznamte se se strategií společnosti Microsoft v oblasti vzdělávání – Microsoft's eSkills for Employability.

Vodafone a jeho svět konvergentních služeb (Mobil, Pevná a Internet pohromadě - OneNet)

Pavčina Zemanová, obchodní manažer pro Moravu, Vodafone

Vyřešte nám to tady kompletně, ať to mám pod jednou střechou, slychávají často obchodní manažeři Vodafone...

Vodafone - Voláním to nekončí, aneb rozšíření možností o další řešení

Pavčina Zemanová, obchodní manažer pro Moravu, Vodafone

Voláním to nekončí, aneb rozšíření možností o další řešení i v oblasti pevných datových řešení, které Vám umožní propojení fixních a mobilních linek do komplexní virtuální sítě. V oblasti datových služeb lze využívat také IP faxových řešení, security box a dalších přídatných služeb, které bychom Vám tímto rádi představili.

CISCO - Inovativní datacentrové technologie pro Cloud computing

Tomáš Novák, Business Development Manager, Cisco

Cloud computing z pohledu společnosti Cisco Systems – představení technologií, které umožní firmám a service providerům přechod ke Cloud computingu. Vize dalšího vývoje technologií a služeb v této oblasti.

Autocont - eGov se z vizi pomalu stává realitou ... nahlédnutí pod pokličku informačního systému základních registrů

Pavel Sekanina, architekt řešení - senior konzultant, Autocont

Vize propojení informačních systémů jednotlivých státních orgánů se pomalu stává skutečností. Po prvním kroku, kdy pomocí CzechPointů jsme mohli získat na jednom místě dokumenty z několika úřadů a ty následně na stejném místě přeposlat dalšímu úřadu, se dostaneme do stavu, kdy změny v údajích bude stačit učinit jednou a změna bude propagována do dalších systémů bez našeho dalšího zásahu. Jaká je představa o fungování celého systému, co nám to ušetří, jak je zajištěna důvěrnost dat, na co se mají připravit organizace, které budou chtít informace ze základních registrů využívat při své činnosti - na to se pokusí odpovědět naše přednáška.

KVADOS - Ostrava a její pozice ve vývoji mobilních technologií a řešení

Petr Gregor, výkonný ředitel KVADOS Mobile Solutions s.r.o.

Ostrava se každým dnem stává více a více významným centrem vývoje mobilních technologií v rámci inovačních projektů s velkým potenciálem pro budoucnost. Cílem příspěvku je seznámit posluchače s nejnovějšími standardy a trendy mobilních informačních systémů, jejich přínosy pro komerční i nekomerční sféru a vyspělost mobilních technologií pro řadu lidských činností a oblastí. Formou případové studie popíšeme komplexní realizaci unikátního projektu Data pro život pro Územní středisko záchranné služby Moravskoslezského kraje.

STORYFLEX - Váš příští diskový systém

Rastislav Maniak, solution architect, STORYFLEX a.s.

Oblast ukládání dat je nejrychleji rostoucí oblastí současných datacenter. Efektivita ukládání dat a rychlost jejich zpracování limituje další rozvoj služeb. Příspěvek se snaží popsat hlavní současné trendy v oblasti diskových systémů a souvisejících technologií datacenter. V závěru nastíní vizi ideálního diskového systému pro nejbližší budoucnost.